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Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  

Splnění cíle práce   x   

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   

Hloubka provedené analýzy  x   

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  x   

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů  x   

Schopnost studenta zpracovat získané podklady   x  

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce   x   

Formulování vlastních názorů studentem   x  

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   

Stylistická úroveň práce  x   

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací   x   

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
1. V rámci podkapitoly 1.2.1 hovoříte o odpadech. Vysvětlete prosím, co znamená pojem cirkulární 

ekonomika. 
2. Jak Vámi vytvořený plán transformace přijalo/nepřijalo vybrané ubytovací zařízení? 
3. Zkoušela jste vyhledat a porovnat přístupy zahraničních ekologických ubytovacích zařízeních? 

Pokud ano, v jaké zemi a proč? Co Vás zaujalo? 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře                 
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Teoretická báze autorky práce má logickou posloupnost a vzhledem ke zkoumané problematice 

správně postupuje od obecné teorie – definování udržitelnosti až ke konkrétnímu popisu teorie 

podnikové výkonnosti. Autorka zde popisuje úhly pohledu v rámci, kterých lze k podnikové 

výkonnosti přistupovat. Poměrná část je věnována environmentální výkonnosti a nástrojům, díky 

kterým může být výkonnost měřena. Literární rešerši shledávám za téměř dostatečnou. Bylo by 

vhodné čerpat z názoru více autorů a jejich přístupy vzájemně porovnat. Dále se autorka zaměřuje 

na popis ekologicky zaměřených ubytovacích zařízení. Jsou zde vyjmenovány jednotlivé kategorie, 

ale především je zde vysvětleno, jaké činnosti musí ubytovací zařízení vykonávat, aby jej bylo 

možné považovat za ekologické. 

V praktické části je představeno ekologické ubytovací zařízení v České republice. Na základě 

rozhovoru se zaměstnancem daného podniku autorka získala informace k sestavení plánu 

transformace neekologického ubytovacího zařízení. Na základě získaných informací si autorka 

stanovila kritéria, která jsou dle jejího názoru relevantní pro ekologické řízení podniku. Každé 

kritérium zhodnotila a navrhla možnost nového řešení. Kvituji, že autorka si vyhledala legislativu, 

která podpořila její návrhy řešení. Dále oceňuji snahu o ekonomické zhodnocení některých návrhů 

řešení.  

Ačkoliv se jednalo o nové téma, se kterým autorka neměla zkušenost, přistupovala k práci velice 

zodpovědně. Veškeré informace si vyhledávala sama a pokoušela se nacházet řešení, která by byla 

vhodná pro ubytovací zařízení a jejich přístup k ochraně životního prostředí. Cíl práce byl naplněn.  

 


